Физика

10 класс

Общее время выполнения работы – 3 часа 20 минут.

Задание 1



Задание 2

Сосуд разгорожен пополам и наполнен со стороны Α ртутью, а с другой B - маслом. В перегородке сделан вырез и вставлен в него железный цилиндр на оси О. Будут ли на части цилиндра, погруженные в масло и ртуть, действовать различные архимедовы силы, вследствие чего цилиндр будет вращаться? Что произойдет с системой, если убрать закрепленную ось вращения?

Задание 3

Два одинаковых шарика движутся навстречу друг другу. При этом скорость первого шарика 
[image: image1.wmf]1

v

 вдвое больше скорости второго 
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. В результате абсолютно неупругого удара температура шариков возросла на величину 
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.  Найти скорости шариков, если теплоемкость вещества, из которого сделаны шарики, равна  
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Задание 4

Коэффициент полезного действия (к.п.д.) аккумулятора при подключении первого сопротивления равен 60%.  Если подключить  другое, к.п.д. аккумулятора станет равным 80%.  Каков будет к.п.д. аккумулятора, если оба сопротивления соединить с аккуму​лятором: 1) последовательно?  2) параллельно?

Задание 5

Построением показать (см.рис.3), какой вид (а, б или в) имеет карандаш, погруженный в цилиндрический стакан с водой.

      а                             б                            в





Рис.3





Чему равны количество теплоты, сообщенное неону и работа, совершенная газом над внешними телами в процессе его перехода из состояния 1 в состояние 3 (см. рис. 1), если количество вещества равно ν? 








Рис.1
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